

国内

东部战区位台岛周边联合演训

新华社南京8月19日电 东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,8月19日,中国人民解放军东部战区位台岛北部、西南海空域组织海空联合战备警巡,举行海空等兵力联合演训,重点演练舰机协同、夺取海空制权、搜潜反潜等科目,检验战区部队联合作战实战能力。这是对“台独”分裂势力与外部势力勾连挑衅的严重警告。 韩学扬

新冠病毒变异株EG.5成优势流行

据新华社北京8月19日电 记者19日从国家疾控局获悉,我国监测结果显示,新冠病毒流行株中EG.5变异株占比呈上升趋势,从4月的0.6%增长至目前的71.6%,已在我国绝大多数省份形成优势流行,未来一段时间内很可能继续保持此趋势。近期,全国新冠疫情总体处于低水平、波浪式流行态势,疫情给各地医疗系统带来的压力较小,短期内不会发生规模性疫情。

国家疾控局发布信息显示,EG.5变异株为新冠病毒奥密克戎XBB.1.9.2的一个亚分支,最早于2023年2月17日在印度尼西亚被发现。7月19日,世界卫生组织将其列为“监测中的变异株”,8月9日,将其调整为“关注变异株”。 顾天成

390个药品通过医保目录初审

据新华社北京8月19日电 国家医保局日前对2023年国家医保药品目录初步形式审查结果进行公示,2023年7月1日9时至2023年7月14日17时,共收到企业申报信息629份,涉及药品570个。经审核,390个药品通过初步形式审查。与2022年相比,申报药品数量有一定增加。

国家医保局有关负责人介绍,有一些价格较为昂贵明显超出基本医保保障范围的药品通过了初步形式审查,仅表示该药品符合申报条件,获得了进入下一个环节的资格。这类药品最终能否进入国家医保药品目录,还需要经严格评审程序,然后独家药品需谈判、非独家药品需竞价,只有谈判或竞价成功后才能被纳入目录。 彭韵佳



北京大学迎来2023级本科新生

8月19日,在北京大学邱德拔体育馆,一名光华管理学院的2023级本科新生(左一)报到。当日,北京大学迎来2023级本科新生。 新华社发

更俗 剧院

最新演出信息

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

黄渤、单禹豪主演《学爸》

古天乐、张智霖主演《暗杀风暴》

佟丽娅、吴昱翰主演《我经过风暴》

8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

长三角



千年古城“夜经济”

8月18日,在杭州市临安区昌化镇,游客身着传统服饰打卡“唐昌之夜”主题文化节。当日,2023年杭州临安“唐昌之夜”主题文化节在杭州市临安区昌化镇开幕。 新华社发

国际

俄罗斯宣布禁止54名英国人入境

新华社莫斯科8月18日电 俄罗斯外交部18日发表声明说,俄方决定对54名英国人实施制裁,禁止其进入俄罗斯。

声明说,为回应英国实施的反俄政策以及对俄公民和俄国内经营投资者的单方面制裁,俄方决定禁止54名英国政治机关、强力部门、法律界和新闻界的人员进入俄罗斯。

根据俄外交部网站公布的名单,禁止入境的人员包括英国文化、媒体和体育大臣弗雷泽,英国国防部国务大臣戈尔迪,以及英国广播公司、《卫报》等媒体人员。 赵冰

韩国民间团体抗议韩美军演

据新华社首尔8月18日电 韩国民间团体“停战70年朝鲜半岛和平行动”18日晚在首尔市中心举行集会,抗议韩美两军即将举行的大规模联合军事演习“乙支自由之盾”,反对韩美日加强军事合作。

当天参与集会的市民点燃蜡烛,手举“朝鲜半岛不能再起战争”“反对韩美日军事同盟”等标语,并高喊“中断韩美战争演习”的口号。

据活动组织方介绍,“停战70年朝鲜半岛和平行动”由数百个韩国民间小团体及个人等组成。当天参加集会的“和平统一市民行动”代表黄男顺说,韩美军演已经超出一般意义上的军演,成为进一步升级半岛战争危机的演习,稍有不慎就会引发战争。

韩国联合参谋本部日前表示,韩美两军将于本月21日至31日举行代号为“乙支自由之盾”的联合军演,演习期间将举行30多项联合野外机动训练。 陆睿

cp 福彩直通车

南通彩民喜获“时来运转”头奖100万元

即开票“时来运转”于今年2月份带着美好的寓意“时来运转、福运满满”上市,它有两种玩法,获得了众多彩民朋友的青睐。

南通“00后”彩民李先生在南通市万达广场逛街时,看到一台福彩辅助销售设备,一下子就被屏幕上“时来运转”的票面吸引,一次性购买了4张“时来运转”刮刮乐。当时李先生刮完前面3张一无所获,感到有些心灰意冷,但就在刮最后一张时,玩法一的轮盘中刮出了两个一模一样的铃铛,下面印着的1000000元赫然入目。他简直不敢相信自己

体育

“特种兵式旅游”莫忘关注足健康

据新华社长春8月19日电 近期,“特种兵式旅游”“City Walk(城市漫步)”十分流行,但集中进行大量步行活动导致一些人患上足底筋膜炎。

记者从吉林一些医疗机构获悉,近期,医院接诊了多例因为过度行走或运动不当而出现足底、膝盖等处疼痛的患者。医生提醒,旅行期间往往每天数小时、连续多天进行大量步行活动,给足部带来巨大压力,尤其对于扁平足人群、老年人和尚属发育期的青少年来讲,更易引发急性足底筋膜炎或腰、髋、膝、踝等部位的疼痛,应引起重视。

吉林大学第一医院运动医学科主任宋之明介绍,足底筋膜炎又称跖筋膜炎,是足底筋膜膜内侧跟骨结节连接处的无菌性炎症,是引起足跟痛的常见原因。由于长时间走路或跑步,足底肌肉及其筋膜受到反复过度牵拉,导致局部肌肉和筋膜劳损。赵丹丹

周琦加入广东宏远篮球俱乐部

新华社北京8月19日电 中国篮球协会官方微博18日晚发布消息称,新疆广汇篮球俱乐部、广东宏远篮球俱乐部经友好协商,充分尊重运动员的意愿,于18日达成一致:周琦加入广东宏远篮球俱乐部,赵睿加入新疆广汇篮球俱乐部。

目前,周琦和赵睿都在随中国男篮备战2023年篮球世界杯赛。



中超:山东泰山胜天津津门虎

8月18日,山东泰山队球员张弛(左)在比赛中破门。当日,在山东济南举行的2023赛季中国足球协会超级联赛第23轮比赛中,山东泰山队主场以1比0战胜天津津门虎队。 新华社发

斯帕莱蒂成为意大利男足新主帅

新华社罗马8月18日电 意大利足协18日宣布,任命卢西亚诺·斯帕莱蒂为国家队主教练,接替不久前辞职的曼奇尼。

64岁的斯帕莱蒂执教履历颇丰,曾在乌迪内斯、罗马、泽尼特、国际米兰等多家俱乐部任职。上个赛季,斯帕莱蒂率领那不勒斯队以巨大优势问鼎意甲,但赛季末这名意大利人选择离开球队。

据悉,斯帕莱蒂与意大利足协签约至2026年,他将在9月1日正式亮相,率队备战与北马其顿队、乌克兰队的欧锦赛预选赛。

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民喜获“时来运转”头奖100万元

的眼睛,经反复对照中奖规则才认定自己的确是中了100万元大奖!

中奖后的李先生感到非常惊喜,第二天一大早就来到市福彩中心办理兑奖手续。兑奖时的他难掩内心喜悦,告诉工作人员:“我偶尔买刮刮乐,第一次看到有设备可以自助买彩票,就尝试了一下,没想到运气这么好。”他说:“一直想在南通市区买一套属于自己的房子,可惜积攒还不够,这次中奖奖金帮了自己大忙,人生有了新希望!”

福彩双色球 2元可中1000万